
Stagione 2016/2017

Comunicato n. 5 del 30/01/2017
CHAMPIONS CUP CALCIO A 11

- Calcio a 11 -
1. Comunicazioni
Delibera gara LE SEQUOIE – TIKI TAKA del 16/01/2017
Il ricorso della Società TIKI TAKA asseriva che il giocatore VALDIVIA CESPEDES RENY ALDAIR non poteva prendere parte alla
gara, in quanto tesserato per la Società LE SEQUOIE successivamente al 31/12/2016, data limite indicata nel regolamento della
competizione (Art. 3).
La Società LE SEQUOIE ha inviato le contro deduzioni al ricorso della Società TIKI TAKA dichiarando di aver chiesto all’ufficio
tesseramento di sbloccare il giocatore, senza però comunicare a quale competizione dovesse prendere parte e comunque
ammettendo di ignorare la data limite per il tesseramento dei giocatori che potevano prendere parte alla Champions Cup.
Il Giudice Sportivo dopo essersi riunito con la Commissione Disciplinare delibera quanto segue:

- infliggere partita persa 3-0 a tavolino alla Società LE SEQUOIE in quanto, se pur vero che il giocatore Valdivia è stato sbloccato
dall’ufficio tesseramento, è altresì vero che il dirigente responsabile della Società LE SEQUOIE avrebbe dovuto conoscere il
regolamento della competizione e assicurarsi che i giocatori tesserati dopo il 31/12/2016 non potevano prendere parte alla fase
finale della competizione. 

2. Risultati ufficiali
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate dal 23/01/2017 al 29/01/2017.

GIRONE A
Non ci sono partite.

GIRONE B
Non ci sono partite.

GIRONE A/B
Non ci sono partite.

SEMIFINALI
Non ci sono partite.

3. Provvedimenti disciplinari
Si riportano qui di seguito le ammende a carico delle Società, le sanzioni disciplinari dei tesserati e i provvedimenti adottati in
merito dal giudice sportivo.

GIRONE A

GIRONE B

GIRONE A/B

SEMIFINALI

Il Segretario Giudice sportivo

Alessandro Arbola Francesco Guareschi
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